

美丽的神牛大峡谷

翠林蓝湾小学四(1)班 韩佳颖

“世界那么大,我想去看看!”偌大的世界,值得看的风景太多太多了。但我想向你推荐的是美丽的神牛大峡谷。

走进神牛大峡谷,沿着弯弯曲曲的小路往山上走,你会看到清澈的山泉汇成了一个小小的池塘,池塘里成群结队的小鱼快乐地游来游去,嬉戏玩耍。如果你带着鱼网捕捞,聪明的鱼儿们马上就会发现你这个不速之客,一眨眼工夫就会逃

之夭夭。但是,等你走开后,鱼儿们又游回来了。这情景足以把你气得七窍生烟,但捕鱼的过程还是快乐无比的!

沿着台阶继续往上走,在半山腰你能欣赏到云河瀑布无与伦比的美丽。云河瀑布雄伟壮观,气势磅礴,简直就是上连天、下接地,真是惊心动魄啊!让人不禁想起“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的诗句。快到山顶的时候,最吸引你眼

球的就是那一级一级的水槽了。山泉水从上一级水槽流向下一级水槽,就这样一级一级往下流,最终滋润了花草。

人类可真聪明啊!既做出了美丽的人造景观,又浇灌了花草,难道不是一举两得的好事吗?

当你终于来到了山顶,俯瞰大地,真是“一览众山小”啊!怎么样,你喜欢神牛大峡谷吗?

(指导教师:徐俊培)



年味儿(手工制作)
福佑路小学四(3)班 樊昊恩

丛林穿越历险记

雷锋小学教育集团
三(6)班 刘蕙蕊

别看我是一个瘦瘦的女孩,但我却喜欢“飞檐走壁”,挑战自我。

在一个阳光明媚的周末,我和闺蜜在爸爸妈妈和叔叔阿姨的带领下,到叶县马头山体验丛林穿越。

工作人员检票后,给我和念念系好了安全绳。刚上去的时候,我有点紧张,心脏怦怦跳,小心翼翼走过吊桥之后,我们要面对钢索,这段历险路线只有两根钢索,颤颤巍巍地走着,当时心里害怕极了。

我稳住后回头看了一下念念,再看看那纤细的钢索,真怕我们两个一不小心掉了下去,我等着念念追上我的时候,我们手拉手稳步向前推进。接着,我们还共同探索悬崖绝壁、攀爬网、独木桩,费了九牛二虎之力。不知过了多久,念念说道:“到了,我们到终点了,我们胜利了!”工作人员帮我们解除安全绳,我们向划船的地方走去。

坐在船上,欣赏着优美的风景,我回头看了看刚才穿越的丛林,心情激动,久久不能平复……

(指导老师:刘卉)



春意 福佑路小学二(2)班 樊懿萱

我喜欢的动物

公明路小学二(4)班 陈思含

姥姥家有一只小灰猫,我很喜欢它。

它有一身灰色的、柔软的绒毛,一双明亮的眼睛和一对尖尖的耳朵,走起路来静悄悄的。

每次我吃饭的时候,它都在我的脚下钻来钻去,吃饱饭它就会在沙发上睡大觉或者在地板上散步。

吃饱睡足之后,它最爱的就是玩毛线球。为抓到毛线球,它每次都要站立起来,这时就会露出雪白的肚皮,亮出锋利的爪子,就像扑向猎物的野兽一般。听姥姥说,它现在已经当了妈妈,生了好多小猫。我好久没有见到它了,我好想它呀!(指导老师:贾向月)



林中小鹿 新华区实验小学二(1)班 孙涓涓



兔年快乐 雷锋小学教育集团四(5)班 李安仪

烟花泡泡机

翠林蓝湾小学三(3)班 段迦南

为了增加春节的氛围,今年好多地方都允许过年的时候燃放烟花爆竹。爸爸从网上给我们买了两个烟花泡泡机,我和妹妹一人一个。

收到这个特殊的新年礼物,我和妹妹都兴奋得跳了起来。红色的烟

花泡泡机很漂亮,带着节日的喜庆,我和妹妹一起把好看的贴纸贴在了泡泡机的外壳上,然后就迫不及待下楼玩,它能发出放烟花时的声音,放出彩色的光,还能喷出好多七彩的泡泡,非常好玩还不危险,我们一直玩

到烟花泡泡机没电了,才恋恋不舍地回家。

烟花泡泡机不但让我们感受到了过年的气氛,而且还不会污染空气和发出噪声,我非常喜欢爸爸送给我的这个礼物。(指导老师:焦晓宇)

我最喜欢的玩具

福佑路小学二(2)班 樊懿萱

我最喜欢的玩具是布娃娃,我给它取名“奇奇”。它很漂亮,有一头棕色的卷发,我给它编了两个麻花辫。它脸蛋红红的,像擦了胭脂一样。一双水汪汪的大眼睛,像两颗晶莹的蓝宝石。小小的嘴巴,火焰般红红的嘴唇,身穿红色格子的连衣裙,脚上还穿着一双粉红色的小靴子,看起来漂亮极了。

它最喜欢“听”我讲课了,每天放学我都会把学会的知识给它讲一遍,模仿老师讲课的样子,“奇奇”坐在椅子上专心致志听讲。

我和“奇奇”是形影不离的好朋友,我很喜欢它。(指导老师:李萌萌)

下雪了

公明路小学三(4)班 王柳麟

二十三,过小年,天空灰蒙蒙的,不知什么时候飘起了雪花,我盼望已久的雪终于来了!

雪花在空中飞舞,真美呀!它们落在树枝上、草地上、屋顶上……不一会儿,整个世界都变得白茫茫的,银装素裹,我仿佛置身童话世界一般!

看着外边美丽的景象,我迫不及待要下楼玩雪。来到楼下,我好像到了冰雪世界。冰雪世界的路走着咯吱咯吱的;冰雪世界的草坡变成了滑雪场;冰雪世界的水变成了冰。

我和小伙伴们在广场上玩耍,堆了一个小熊。首先用一个大大的雪球当作小熊的身体,然后用一个小一点的雪球当小熊的头,接着用小雪球做耳朵,最后用树枝、树叶做鼻子、眼睛、嘴巴和手,很快小熊就堆好了。看着我们堆的小熊,我开心极了!我们围着它在雪地里转圈、打雪仗……

我喜欢下雪,希望每年冬天都能下这么大的雪!(指导老师:贾向月)